

日期	12月12日	12月19日	12月26日
讲员	陈广文传道	联合崇拜	陈广文传道
讲题	建立敬虔神子民	待定	义人必因信得生
司会	魏豪達	联合崇拜	彭洁 Jane
领唱	萧縛鹏 Jason	联合崇拜	危婉珊 Vicky
伴唱	---	---	---
读经	张钧 Sophie	联合崇拜	李晶 Catherine
音响	罗霖华 James	联合崇拜	罗霖华 James
司琴	Greg Baker	---	Greg Baker
投影机	刘巧英 Connie	联合崇拜	裴雨佳 Yika
招待	赖亮超 危婉珊 Vicky	联合崇拜	刘巧英 Connie 叶维浣 Winnie
收奉献	韩美馨	联合崇拜	谢惠英 Joanne
清点奉献	Amanda Gik 胡春明 Carol	Lindsay Casey Ken McGill	王美美 Mary 庄小群 Joanne
家事分享	陈广文传道	联合崇拜	陈广文传道
儿童主日学	Emma Sunny Kathy Sabrina	Kids In Church TBC	Amy Yica
会后清洁消毒	赖亮超 韩美馨	联合崇拜	叶维浣 Winnie 谢惠英 Joanne

同工轮值表

### 网上转账奉献信息

银行名称: Baptist Financial Services, BSB No : 704-922

Account Name 账户名: Carlingford Baptist Church,

Account No 账号: 100016526

教会奉献链接: [bit.ly/CBCgiveway](http://bit.ly/CBCgiveway)



# Carlingford Baptist Church

## 加灵福浸信会中文堂早上十点聚会

2021 年度主题经文—以弗所书 4:15b: 凡事长进，连于元首基督。

主日崇拜程序

2021 年 12 月 12 日

序乐	哈利路亚
宣召	诗篇 150: 1
诗歌	我们呼求
诗歌	荣耀归于真神
祈祷	魏豪達弟兄
读经	提摩太前书 3: 1-16
证道	建立敬虔神子民
回应诗	我的神我敬拜你
奉献	奉献是基督徒的本分和福分，还不是基督徒的， 不用参与，但甘心乐意的奉献，为上帝喜悦
报告	陈广文传道
颂荣	陈广文传道
祝福	陈广文传道
默祷	

### 加灵福浸信会信息

主任牧师: Sid Grindley 0488 496 440

韩语牧师: David Choi 0424 095 025

david@carlingford-baptist.org

中文传道: 陈广文 Arthur 0492 958 804

arthur.chan@carlingford-baptist.org

儿童事工: Emma Ridley 0401 965 614

emma@carlingford-baptist.org

青少年事工: David Chang 0425 268 238

教会电话: 9872-3022

电 邮: office@carlingford-baptist.org

教会地址: Corner Pennant Rd & Alamein Ave Carlingford

主日崇拜链接: <https://www.carlingford-baptist.org/mandarin-service/>

Zoom 号码: 84288674633

温馨提醒: 主日崇拜前请将手机静音或关闭 Zoom 的音频和视频

## 主内消息

1. 教会长老团队有关2022年牧者团队安排的信息：我们非常高兴Sid 和 Arthur在神的带领下明年都将继续他们在我么教会的服事。作为我们的牧者团队，他们将继续和David Choi牧师, Emma Ridley儿童事工负责人以及青少年事工负责人 David Chang一起工作。我们非常感谢上帝赐给他们带领和教导的恩赐。在我们期待2022年的时候，请用祷告托住他们每一位的事工，并为他们的事奉感谢神。
2. 欢迎大家邀请亲朋好友一起参加今天下午在Epping Boronia Park进行的圣诞颂歌晚会Carols in Boronia Park。下午5点开始小吃摊活动，7:15开始唱圣诞歌，9点放烟花。
3. 感谢大家对今年“天使树”监狱事工的支持，我们收到\$1740的捐款，以监狱里父母的名义购买了20份圣诞节礼物，并且预备了4位青少年复活节基督营会的营费。
4. 今年教会主要支持了以下的宣教事工：敞开的门、浸信会世界救援组织BWA柬埔寨宣教事工、宣教航空使团MAF父亲节捐款和撒玛利亚儿童之家HELP (\$8230)。明年我们将继续支持这些宣教机构的事工，并且会与‘敞开的门’机构合作开展青少年敬拜事工。今年圣诞节的特别捐款将专注在BWA发起的“为阿富汗带去希望”事工。
5. 如果您不能在网上奉献，可以把奉献放在一个信封里，周二或周四带到教会办公室或投进办公室门前的邮箱里。
6. 请大家留意圣诞节当天（12月25日）的圣诞崇拜早上九点开始。有服事岗位的弟兄姐妹请记得提前30分钟到教会为崇拜作准备。

祷告事项(周四晚上7:30祷告会Zoom号码: 83504933182, 密码: 217777)

1. 12月份祷告主题：“神与我们同在”。当我们开车看见圣诞灯饰的时候，让我们一起思考约翰福音1:9-12 “那光是真光，照亮一切生在世上的人。他在世界，世界也是借着他造的，世界却不认识他。他到自己的地方来，自己的人倒不接待他。凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄做神的儿女”。这周让我们的祷告专注在真光-耶稣基督身上。求神帮助我们预备圣诞节，感谢圣灵住在我么里面，求神帮助我们在圣诞节期间向这个世界展现神的真光。
2. 求主保守教会的牧者、各领袖和事奉人员的身心健康，并加添他们智慧、信心和坚毅。

3. 求主加智慧给澳洲政府谨慎实施逐步开放，控制疫情的策略。求神的大能抑制病毒的传播，保守大家的安全和健康。
4. 求主赐给国家领袖们属天的智慧，有一颗行公义、好怜悯、谦卑与神同行的心来治理国家。
5. 为教会在圣诞节期间举办的各项活动祷告。求神使用这些活动，让更多的人明白圣诞节的意义，认识耶稣。
6. 这周让我们同心合意为周曼惕姊妹；Daniel Bian弟兄和魏燕怡(Amily) 姊妹这两个家庭祷告。

## 今日灵粮

12月12日

**英雄、暴君与耶稣--**我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督并他钉十字架。—哥林多前书2章2节

贝多芬本来打算将他的第三号交响曲命名为《波拿巴》，呈献给拿破仑·波拿巴。因当时法国人在宗教与政治上饱受暴政压迫，贝多芬将拿破仑视为人民的英雄、自由的捍卫者。但当这位法国将军自行称帝时，这位知名的作曲家就改变心意，怒不可遏地谴责自己昔日眼中的英雄是个恶棍和暴君！他用力擦掉乐谱上波拿巴的名字，以致在原稿上留下破洞。

初代基督徒在政治改革的希望破灭后，一定也很失望。人们因耶稣而重燃对生活的盼望，以为从此再也没有凯撒的苛捐杂税和军事力量的压制。然而，数十年后，罗马帝国依然称霸世界。耶稣的跟随者带着恐惧和软弱，众门徒也不成熟，还发生纷争（哥林多前书1章11-12节，3章1-3节）。

但不同的是，保罗所看到的超越了这些未改变的事物。他的书信以基督之名作为开头和结尾，并通篇充满基督的名。基督已经复活了；基督应许将带着大能再临；基督审判每一件事和每一个人。但最重要的是，保罗要门徒将根基立于耶稣被钉十架的意义和真谛上（2章2节，13章1-13节）。

耶稣的牺牲所彰显的那份爱，使他成为一位与众不同的领袖。作为掌管世界的主和世人的救主，他在十架的牺牲改变了一切。耶稣的名字将永远被人所知，并要被人称颂，超过万名之上！

亲爱的天父，求你帮助我从你爱子的牺牲看见你的心意。-阿们！